



MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ DOBRÉHO ANDĚLA

Milí Dobří andělé,

řada z Vás se ptá, jak byste mohli ještě dále (nebo jinak, více...) pomoci rodinám, které zasáhlo vážné onemocnění dítěte nebo onkologické onemocnění jednoho z rodičů.

Jednou z výborných možností je představit Dobrého anděla ve Vaší firmě, organizaci, škole, na úřadu - zkrátka tam, kde pracujete - a zapojit tak další lidi, aby se stali Dobrymi anděly. Projekt [Zde pracují Dobří andělé](#) je totiž ten daleko nejlepší způsob, jak více pomoci. Navíc, sdílení myšlenky Dobrého anděla pomůže budovat ve Vaší organizaci kulturu, která je vstřícná a empatická. V takové organizaci pak lidé rádi zůstávají a mají i lepší výsledky.

Více informací o projektu naleznete níže. Pokud byste potřebovali pomoci nebo poradit, napište nám. Rádi Vám pomůžeme.

Petr Sýkora

Poděkování

„Lucinka se narodila se vzácným a u nás zatím nepopsaným syndromem zvaným Wartburg. Nejen že nevidí, ale má i fyzické a mentální postižení. Trochu leze, posadí se, nestojí, nechodí, nemluví, nenají se sama, neoblékne... potřebuje ve všem pomoci. Kromě denního cvičení doma jezdíme do lázni a na rehabilitační pobyty. Pravidelná rehabilitace jí pomáhá jít malými krůčky vpřed.

Díky Dobrym andělům mohu Lucince a jejím sourozencům dopřát cvičení a kroužky, které bychom si jinak nemohli dovolit. Děkuji všem za pomoc.



Péče o Lucinku je psychicky i fyzicky náročná a je nesmírně osvobozující, že ji mohu i díky příspěvkům Dobrych andělů svěřit do dobrých rukou paní asistentky ve škole nebo vedoucích na letním táboře a být intenzivněji s jejími sourozenci. I oni si zaslouží moji péči :-)

Lenka K. z Prahy, máma osmileté Kristýnky a devítiletých dvojčat Lucinky a Ondry

DALŠÍ PŘÍBĚHY RODIN

Zde pracují Dobří andělé

Rádi byste se do projektu zapojili? Je to jednoduché - stačí, aby ve Vaší firmě nebo organizaci byli minimálně dva Dobří andělé. Pak už je třeba jen vyplnit jednoduché [prohlášení](#) a radovat se z dobrého pocitu :-)

Od nás navíc získáte logo a samolepku s názvem projektu, které budete moci využít například i na webových stránkách nebo tištěných materiálech. Vaše logo také rádi umístíme na naše [webové stránky](#).



PŘIHLÁSIT SE DO PROJEKTU

Z Andělského blogu



21. 1. 2018 Paní Monika je lékařkou a také mámou tří dětí. Když onemocněla její nejstarší dcera, sedmiletá Anežka, leukémií, nebylo to pro ni jednoduché. „Jako lékařka si plně uvědomuji závažnost situace a jako matku mě 95% šance na vyléčení neuklidnila,“ [říká v rozhovoru](#).



14. 1. 2019 „Zdeněk se narodil jako zdravé miminko, jeho vývoj však nepostupoval tak dobře jako u vrstevníků. A tak jsme s lékaři začali pátrat, zda je vše v pořádku. Po sérii různých vyšetření padla diagnóza - velmi těžká forma svalové míšňi atrofie,“ vzpomíná paní Tereza, máma tříletého Zdeňka, jehož příběh si můžete [přečíst na Andělském blogu](#).



9. 1. 2019 6000 rodin ze všech koutů České republiky, s dětmi malými i odrostlejšími. Rodin, ve kterých je nemocná máma, táta nebo některé z dětí... Šest tisíc rodin, které celkem od roku 2011 podpořili Dobří andělé. Děkujeme!

DALŠÍ PŘÍSPĚVKY

Pomoc v číslech

Rekapitulace pomoci od Dobrych andělů za leden 2019.

Vybrali jsme částku 21 683 507,17 Kč.

Rozdělili jsme ji mezi 3410 rodin.

VÍCE INFORMACÍ

Andělský účet

V Andělském účtu si snadno ověříte své platby a přečtete si příběhy rodin, kterým pomáháte.

Pro přihlášení využijte své Andělské číslo nebo zaregistrovaný e-mail a heslo:

PŘIHLÁSIT SE

DOBRÝ ANDĚL, nadace

Holečkova 3331/37, 150 00 Praha 5

e-mail: andelskaposta@dobryandel.cz, dobryandel@dobryandel.cz

telefon: 733-119-119, 733-123-450

číslo účtu: 8001008/5500

